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Колонка  редактора
Святкуємо… Навіть тепла, зовсім не зимова 

погода не завадила нам побіля пухнастої ялин-
ки та з  веселим Дідом Морозом відзначити за-
кінчення ще одного етапу нашого життя. І ось 
уже він переступив поріг – 2012 рік. А здається, 
лише нещодавно зустрічали 2011-ий, який згід-
но з прогнозами астрологів мав би бути спокій-
ним і лагідним, як і його символ - білий Кролик. 
Можливо, у чомусь він і був таким, зокрема, обі-
йшлося без виборчої колотнечі. Натомість для 
боязкого «пухнастика» аж ніяк не властиві на-
пруга та міць сутичок афганців і чорнобильців, 
які відстоювали своє право на нормальне жит-
тя, гарантоване колись державою. Тож було 
вдосталь всього: і доброго, й не дуже. Примі-
ром, для наших аграріїв рік плодовитого Кро-
лика став справді родючим і врожайним, однак 
осіння посуха, м’яко кажучи, не додала опти-
мізму хліборобам. Як завше, примхлива пого-
да змусила багатьох з них відкоригувати свої 
плани на майбутнє. 

Для нашого ж невеликого колективу мину-
лий рік теж в цілому видався вдалим. І у пер-
шу чергу, шановні читачі, саме завдяки ва-
шій підтримці. Ви залишалися впродовж року 
з районкою, а отже - ми недаремно трудили-
ся. Про це свідчить і тираж районного часо-
пису за грудень - 3600 екземплярів - такий 
за останнє десятиріччя вперше. Сподіває-
мося, ви й надалі залишатиметеся з улюбле-
ним виданням. Ми ж намагатимемося роби-
ти газету цікавою, змістовною і близькою вам. 
Чимала заслуга у зростанні тиражу, безпере-
чно, належить нашим партнерам – листоно-
шам. Тож щиро дякуємо вам, дорогі наші, за 
передплатну кампанію минулого року. Маємо 
надію, що і надалі ви допомагатимете нам. Тим 
паче, що останнім часом зросла кількість ша-
нувальників газети. Уже не один рік для сво-
їх пайовиків зі Смородщини передплачує ра-
йонку директор СТОВ «Світоч» Василь Кири-
ченко, традиційно дбає про працівників госпо-
дарства голова ФГ «Сіріус» Дмитро Мельни-
чук, виписуючи їм місцевий часопис; перед-
плачують газету для ветеранів керівники міс-
цевих органів самоврядування Микола Коро-
льов, Василь Дрозд, Михайло Сорокін, Ана-
толій Бугай, голова ФГ «Радуга» Іван Міхеєв. 
Тож щире спасибі цим небайдужим людям. 
Важливим аспектом життя будь-якої організа-
ції, безперечно, є її фінансування. 2011 рік для 
редакції минув без особливих ускладнень за 
сприяння співвласників видання - райдержад-
міністрації та депутатського корпусу  районної 
ради. Завдяки їм передплатники газети отри-
мували її за помірною ціною. Сподіваємося на 
розуміння і 2012 року.

Безумовно, коштів вистачає на найнеобхідні-
ше, як кажуть бюджетники - на захищені стат-
ті. Тому слід відзначити людину, завдяки якій 
маємо можливість зробити косметичний ре-
монт кабінету, чи придбати новенький стіл за-
мість ще з радянських часів аварійного. Мова 
йде про директора ПСП «Дружба» Миколу Яв-
дошенка, який уже п’ятий рік поспіль підтримує 
колектив редакції. Дякуємо Вам, Миколо Воло-
димировичу, за щедрість Вашої душі. 

А в цілому минулий рік був багатий на гар-
них людей. Щира дяка усім, хто допоміг орга-
нізувати свято для ветеранів друкарської спра-
ви з нагоди ювілею «Сільських новин»; усім, 
хто дописує до газети; керівникам господарств, 
підприємств, установ, які тісно співпрацюють з 
журналістами районки. Тож нехай прийдешній 
рік Дракона, який є символом динамічності, на-
пористості і рішучості, приносить неймовірний 
успіх усім вашим амбіційним планам та добрим 
починанням. 

Стихія ж Дракона - вода, якій характерні рух-
ливість і мінливість. А як відомо, саме у русі 
– життя. Воно ж непередбачуване, гірке і со-
лодке, одноманітне і барвисте, сумне і радіс-
не, але, водночас,  дивовижне та цікаве. І най-
головніше – дається один раз. Тому цінуймо 
кожну його хвилину. І не варто перейматися 
аж ніяк не зимовою погодою. Вона також мін-
лива. І хто ж подбає про наш гарний настрій, 
окрім нас самих.  Тож святкуймо, адже попере-
ду одне з найголовніших свят року - Різдво, яке 
сповнене любові, радості і добра. Колектив ре-
дакції бажає щастя, злагоди і добра кожній ро-
дині. Нехай світла надія допомагає вам долати 
усі труднощі. З Різдвом Христовим!  

Оксана ЧЕРКАС.

Подарунки  багатодітним
Не залишилася без новорічних подарунків і Лісовищина, 

де проживають багатодітні родини Порохновець та Доцяк. Із 
довгоочікуваними святами дітей і батьків привітали заступник 
голови РДА С.Титар та керівник апарату РДА О.Білан. Поса-
довці побажали родинам сімейного затишку у Новому році та 
здоров’я, а також від імені керівників області та району вручи-

ли подарунки. Зокрема, родині Порохновець подарували ку-
хонний набір та солодощі для дітей (на фото). Пані Людмила 
та її чоловік Василь подякували гостям за приємний сюрприз 
і запевнили, що страви, приготовані  на подарованому кухон-
ному обладнанні, тепер будуть ще смачнішими. Малечу сім’ї 
Доцяк також порадували смачними цукерками. 

Юрій ЧАПЛИГІН.
           

Перевіряли трудові договори
Нещодавно члени робочої групи з легалізації виплати за-

робітної плати та зайнятості населення побували у Войнів-
ці, Сторожовому, Зеленківці та Смородщині, де намагалися 
з’ясувати, чи всі вільнонаймані працівники мають відповідно 
оформлені трудові договори. До складу групи увійшли пред-
ставники Пенсійного фонду, податкової інспекції, управління 
праці та соціального захисту населення, районного центру за-
йнятості та правоохоронці. Загалом перевірили сім магазинів  

та підприємство з виготовлення плитки. На момент перевір-
ки у торговельних закладах приватних підприємців Ю.Сичука, 
А.Заприкута, В.Огійко, С.Швець господарі працювали самі. У 
магазинах ПП Мороз І.І., Кичужинець Р.М. та Кичужинець М.В. 
торгували вільнонаймані працівники, трудові договори яких 
зареєстровані у відповідних установах. 

У Смородщині в цеху з виготовлення плитки на момент пе-
ревірки вільнонайманих працівників не було.  Приватний під-
приємець Ю.Коваленко пояснив, що люди розпочнуть робо-
ту навесні.              

Юрій ЧАПЛИГІН.

Вікторія  у  десять  м’ячів
На стадіоні „Динамо” третього січня відбувся черговий тур 

обласного чемпіонату з міні-футболу. У ньому зустрілися „Ві-
кторія” з Первозванівки та „Будівельник” з Полтави. І хоча ко-
манда з обласного центру вже давно зарекомендувала себе  
грандом футболу, та гравці з Чутівщини вкотре довели, що у 
світі спорту часто трапляються неочікувані моменти здолан-
ня фаворитів. 

Захоплюючу гру продемонстрували хлопці з „Вікторії”, роз-
громивши полтавців з рахунком 10:4. Найсильнішими гравця-
ми цього разу виявились А.Тесак, який забив у ворота „Бу-
дівельника” чотири голи, О.Рядних, А.Яковенко та А.Чичкань 
відправили у ворота по одному м’ячу, а І.Рукавиця – три.

Наступна гра відбудеться 10 січня. Футболісти “Вікторії” 
змагатимуться у поєдинку з чемпіонами Машівського району 
гравцями “Колоса” (Павлівка).

Вл. інф.

Лікарі вищої категорії Київського центру 
мікрохірургії ока проводять ДІАГНОСТИ-
КУ ТА ЛІКУВАННЯ ЗАХВОРЮВАНЬ ОЧЕЙ НА 
СУЧАСНОМУ ОБЛАДНАННІ. Ціни найнижчі 
в Україні. Знижки усім пільговикам. 
Направлення та аналізи не потрібні. 

Полтава, Фрунзе, 101. 
Тел. 0532-532585, 663836.

Ліц. №196 від 8.06.05 р.

У ВАС ПРОБЛЕМИ ІЗ ЗОРОМ?

На виконання графіка проведення “гарячої” телефонної лінії РДА, 
10 січня з 16.00 до 17.00 за тел. 9-20-89 на звернення 

громадян відповідатиме заступник голови РДА 
Володимир Григорович ГАНЖА.

які відстоювали своє право на нормальне жит-
тя, гарантоване колись державою. Тож було На  здоров’я,  добробут  і  багатство

РІЗДВЯНЕ ПОСЛАННЯ 
Високопреосвященішого ФИЛИПА, Архієпископа Полтав-

ського і Миргородського духовенству, чернецтву, всім вірним 
чадам Полтавської єпархії Української Православної Церкви

Возлюблені у Господі отці, брати і сестри!
З глибоким почуттям духовної радості, від щирого серця, сповнено-

го найвищих переживань, вітаю вас, дорогі мої, з Різдвом по плоті Госпо-
да Бога і Спаса нашого Ісуса Христа! Сьогодні серця всіх віруючих раді-
ють і звеселяються в усвідомленні того, що в цю священну і спасительну 
ніч заради нас, людей, і ради нашого спасіння в плачевну земну юдоль 
прийшов Спаситель світу, щоб зруйнувати перешкоду між Творцем і тво-
рінням, покладену гріхопадінням, аби дарувати оновленому людству Ві-

чне життя і радість богоспілкування. У дні святкування 
Різдва Церква Христова закликає до благочестивих 
роздумів і добрих справ. 

Дорогі моєму серцю всечесні пастирі й чада цер-
ковні! Святкуючи Різдво Христове, ми підносимо в 
цей великий день хвалу й подяку Господу і Спасите-
лю нашому за милості, даровані минулого року.  

Дорогі отці, брати й сестри! Знову й знову від усього 
серця, з любов’ю у Господі вітаю кожного з вас зі світлим, 
сповненим істинно царственої величі святом - Різдвом Христо-
вим! Усім серцем бажаю, щоб милість Божа супроводжувала кожного з 
вас, дорогі мої, на всіх шляхах життя вашого.рінням, покладену гріхопадінням, аби дарувати оновленому людству Ві-

Після Нового року одним з 
найяскравіших спогадів залиша-
ється щедрування та посипан-
ня. Ці обряди приносять одна-
кове задоволення і господарям, 
і власне тим, хто вирішив „про-
йтися по людях”. Малі діти ходи-
ли і з батьками, і зі старшими то-
варишами. 

Кумедно було чути, як вули-
цею лунали дзвінкі дитячі голоси 
вперемішку з собачим гавкотом. 

Не встигаєш провести за две-
рі останнього щедрувальника, 
як на порозі з’являються хлоп-
чаки-посипальники. І стає ра-
дісно, бо ж досі віримо, що ста-
родавній обряд принесе добро-
бут, здоров’я та багатство. Попе-
реду ще колядування, щедрівки 
та посипання на Старий Новий 
рік, тож головне, щоб слова та 
побажання були щирими, а душі 
– відкритими!
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Наталія БЕРЕЗНЬОВА.
Фото автора.

Напередодні новорічних свят у світ-
лиці РБК відбулося урочисте представ-
лення нової послуги районного терито-
ріального центру соціального обслуго-
вування. Відтепер особи похилого віку 
та інваліди зможуть безкоштовно на-
вчатися в Університеті третього віку. Ве-
дучі заходу, вони ж координатори на-
вчального процесу, Лідія Різник та Оле-
на Чемісова повідомили, що у програ-
мі навчання передбачили екскурсії в різ-
ні куточки України, відвідування театру, 
участь у концертах та спектаклях. Від 
слухачів же необхідні лише активність, 
винахідливість, оптимізм, енергійність 
та гарний настрій. 

Заступник директора терцентру, проректор Сергій Кот-
ко розповів про доцільність створення цього навчально-
го закладу і побажав слухачам успіхів у навчанні та зна-
йти заняття до душі.

Директор централізованої бібліотечної системи Ольга 
Сивовол запропонувала студентам скористатися Інтер-
нетом, який став доступними завдяки програмі „Бібліо-
міст”. Цьому передуватимуть спеціальні заняття, які про-
водитиме фахівець на базі відділу обслуговування ЦРБ.

Діятимуть два факультети: „Історико-краєзнавчий” та 
„Основи медицини, здорового способу життя”. Перед 
присутніми виступив один з викладачів, науковий співро-
бітник районного краєзнавчого музею Андрій Шуть. Він 
презентував книгу „Окраса нашого життя”, яку нещодавно 
випустили за сприяння відділу культури та туризму РДА. 

Найтепліші слова поздоровлень адресувала засновни-

Університет  третього  віку  діє

Засідання провів 29 груд-
ня  голова районної ради Віта-
лій Бистрай. Спочатку народ-
ні обранці ухвалили програму 
соціально-економічного розви-
тку Чутівщини на наступний рік. 
Представила її начальник відділу 
економіки РДА Людмила Лоєн-
ко. На початку свого виступу Люд-
мила Володимирівна наголосила, 
що програма – це результат зла-
годженої, копіткої праці спеціаліс-
тів управлінь, відділів РДА спіль-
но з фахівцями центральної ра-
йонної лікарні, управління Пенсій-
ного фонду України в Чутівсько-
му районі,  сільських та селищ-
них рад. Також В.Лоєнко коротко 
ознайомила з цілями та пріори-
тетами соціально-економічного 
розвитку на наступний рік. Зокре-
ма, щодо регуляторної політики 
та розвитку підприємництва пла-
нують впроваджувати спроще-
ну процедуру отримання дозво-
лів і погоджень за допомогою ор-

ганізації роботи дозвільного цен-
тру; передбачають  у районному 
та місцевих бюджетах кошти на 
підтримку кращих бізнес-проектів 
у розмірі 0,5%  від власних над-
ходжень. Пріоритетними напрям-
ками залучення інвестицій є ово-
чівництво, тваринництво і ставко-
ве господарство аграрного секто-
ра та розвиток підприємництва у 
сфері житлово-комунального гос-
подарства,  надання послуг насе-
ленню, громадського харчування. 

Планують створити  300 ро-
бочих місць, сприяти тимчасо-
вій зайнятості 720 безробітних 
громадян, залучаючи їх до учас-
ті в оплачуваних громадських ро-
ботах;  організувати професій-
ну підготовку та підвищення ква-
ліфікації 220 безробітних. Приді-
лятимуть увагу енергозбережен-
ню: встановлення пластикових ві-
кон у Филенківській, Новокочубе-
ївській та Кочубеївській школах 
згідно з проектом «Місцевий роз-

виток, орієнтований на громаду» 
(МРГ); капітальні ремонти водо-
гонів Артемівки та Чутового; під 
час проведення вуличного освіт-
лення надаватимуть перевагу 
енергозберігаючим лампам. 

В аграрній галузі займати-
муться оптимізацією структу-
ри посівних площ задля підви-
щення продуктивності сільсько-
господарських угідь та знижен-
ня забур’яненості полів, у т. ч. 
карантинною амброзією. Також 
для зростання родючості ґрун-
тів  впроваджуватимуть сучас-
ні технології заробки рослинних 
решток, як елемента органічно-
го землеробства. Планують і за-
лучення до аграрного сектора ін-
вестиційних та кредитних ресур-
сів.

З місцевого бюджету виділять 
50  тис. грн у Фонд підтримки ін-
дивідуального житлового будів-
ництва на селі за програмою 
«Власний дім». 

Визначили завдання й у галу-
зях охорони здоров’я та освіти. 
Зокрема, мають намір розме-
жувати первинний та вторинний 
рівні медичної допомоги, ство-
ривши центр первинної медико-
санітарної допомоги на базі полі-
клініки ЦРЛ; оснастити відділен-
ня «швидкої допомоги» необхід-
ним медичним обладнанням; за-

безпечити санітарним транспор-
том амбулаторії сімейної медици-
ни в Чапаєвому, Войнівці та Новій 
Кочубеївці; капітально відремон-
тувати амбулаторію у Василівці 
відповідно до проекту МРГ та ін. 
Подбають і про підвезення учнів 
та вчителів сільської місцевос-
ті до школи й додому, задля цьо-
го планують купити автобус на 26 
місць; відкриють дитсадок у Новій 
Кочубеївці та ін.

У результаті реалізації програ-
ми, зазначила Л.Лоєнко, очікують 
збільшення середньомісячної 
зарплати на 14% (до 1835 грн); 
зростання валової доданої вар-
тості на  10% (до 206 млн грн) та 
обсягів інвестицій в основний ка-
пітал на 11%.

На засіданні депутати затвер-
дили також програму забезпечен-
ня діяльності дозвільного центру, 
виділивши на його функціонуван-
ня 20 тис. грн. 

Задовольнили і прохання голо-
ви районної ради ветеранів Пе-
тра Павленка щодо фінансуван-
ня ветеранської організації. На її 
діяльність виділили 27585 грн. 

Також потурбувалися народ-
ні обранці про юне покоління, 
встановивши додаткові пільги по 
оплаті за навчання у Чутівській 
дитячій музичній школі. 

Головний кошторис району де-

путати погодили із прибутковою 
частиною у сумі 74798,5 тис. грн. 
Голова РДА Анатолій Шев’яков 
зауважив, що у бюджеті на 2012 
рік врахували і збільшення ціни 
за енергоносії, і зростання заро-
бітної плати. Також він підкрес-
лив, що значно збільшилися по-
рівняно з минулим роком видатки 
на утримання дитсадків. Зросте 
наступного року на 80% і вартість 
землі, а це - надходження до бю-
джетів сільських і селищних рад. 

Наостанок у черговий раз на-
родні обранці внесли зміни до 
методики розрахунку та поряд-
ку використання плати за орен-
ду майна спільної власності те-
риторіальних громад району. Та-
ким чином 70% орендної плати, а 
не 90% як раніше, залишатимуть-
ся на рахунку установи організа-
ції, яка є балансоутримувачем, 
а 30% перераховуватиме орен-
додавець до районного бюдже-
ту. Лишається тільки сподівати-
ся, що ці кошти використовувати-
муть саме на ремонт цього при-
міщення. 

Наприкінці засідання В.Бистрай 
привітав депутатів та  усіх присут-
ніх з наступаючими святами і по-
дякував за співпрацю у 2011 році.  

Оксана ЧЕРКАС.

ГОЛОВНИЙ КОШТОРИС УХВАЛИЛИ
Наприкінці грудня Верховна Рада прийняла Держбюджет 

України на 2012 рік. Фахівці відзначають, що ухвалений доку-
мент є робочим варіантом державного кошторису, який може 
бути відкоригований під впливом низки чинників. Уже у січні 
планують внести до нього поправки. Та як би там не було, але 
новий рік держава розпочала з новим бюджетом. Тож і депута-
ти районної ради у останні передсвяткові дні затвердили ра-
йонний бюджет на 2012 рік на позачерговій 12 сесії. 

Відзнака

Г.Бафталовська,
завідуюча районним краєзнавчим музеєм.

Районний краєзнавчий музей опікується збереженням 
пам’яті про кожен рік з життя Чутівщини. Серед його екс-
понатів - близько ста альбомів про діяльність різних тру-
дових колективів, шкіл, підшивки районної газети, почи-
наючи з 1947 року, спогади жителів району, сотні фото-
знімків. Відвідувачі з цікавістю оглядають інтер’єр селян-
ської хати XIX ст., стародавні знаряддя праці, предмети 
часів війни. Бажаючі ж можуть подарувати музею якусь 
історичну річ, де вона зберігатиметься вічно й дивувати-
ме інших.

Останніми роками співробітники музею провели низку 
досліджень з актуальних місцевих тем і обговорили їх на 
засіданні ради музею, до якої входять фахівці різних га-
лузей, працівники районних установ, представники гро-
мадськості. Відділ культури та туризму РДА всіляко спри-
яє нашій роботі. Щорічно діє програма випуску наукових 
робіт музею. За цей час у видавництвах Полтави випусти-
ли кілька публікацій. Зокрема, часопис «Легенда Маріїної 
долини», нарис-путівник «Чутівський район», буклет «Чу-
тівщина туристична запрошує», збірник нарисів з історії 
району «Чутова долина», альманах «Духовна скарбниця 

Чутівщини». У 2011 році вийшла збірка нарисів з історії 
культури району наукового співробітника музею А.Шутя 
«Окраса нашого життя», в якій автор показав титанічну 
роботу багатьох наших земляків із творення і розвитку ду-
ховної сфери краю. Нещодавно розпочалася робота над 
написанням серії нарисів про видатних людей Чутівщини. 
Наша пошукова й видавнича робота знаходить схваль-
ний відгук у Полтавському краєзнавчому музеї. 

У жовтні минулого року ми взяли участь в обласному 
огляді-конкурсі музеїв усіх форм власності та підпоряд-
кування «Сторінки історії - 20-річчю Незалежності Украї-
ни присвячується». Обласне журі досить високо оцінило 
нашу роботу, відзначивши дипломом III ступеня. За досяг-
нення високого рівня дослідницької, культурно-освітньої 
та виховної роботи нашому музею наказом начальника 
управління культури ОДА присвоєне почесне звання «На-
родний музей». Це вагома оцінка діяльності музейних 
працівників Чутівщини.

Члени журі звернули увагу на те, що районний краєз-
навчий музей не має власного приміщення. Понад де-
сять років тому будівлю, у якій він перебував із дня засну-
вання, тобто з 1968 року, визнали аварійною. Нині ж му-
зей знаходиться в орендованому приміщенні, господарю 

якого ми дуже вдячні за всебічне сприяння нашій робо-
ті, та все ж сподіваємося на підтримку з боку влади у на-
данні власного приміщення.  Віримо, що прийдешній рік 
стане сприятливішим для районного сховища раритетів, 
пам’яток історії й культури. 

Г.Бафталовська, Чутівщини». У 2011 році вийшла збірка нарисів з історії 

Музей  отримав  високе  звання “народного”

БІЛАН Олександр
Анатолійович
ЗАДАРА Людмила 
Володимирівна
КАЛЮЖНА Людмила 
Володимирівна

ШАПТАЛА Наталія 
Володимирівна
ЛОЄНКО Людмила 
Володимирівна
ДАНІЛЬЧЕНКО 
Тетяна Олексіївна
ШТЕПКА Тетяна 
Іванівна
БІЛОКОНЬ Лариса 
Григорівна

НЕЗВІЄЦЬКИЙ 
Олександр Львович
ГРЕКОВА
Валентина Василівна

КОВАЛЬ Галина 
Миколаївна
ЦИМБАЛЮК 
Олександр Ілліч
ПАВЛЕНКО Мілана 
Андріївна
БЕНЗА Ігор 
Тимофійович

ГОНТАР Світлана 
Миколаївна

МАРТИНЕНКО 
Людмила Василівна

КРИВОРУЧКО 
Наталія Петрівна

керівник апарату 
/з 15.00 до 17.00/
начальник управління праці та 
соціального захисту населення
директор районного 
територіального центру 
соціального обслуговування
директор районного центру 
зайнятості
начальник відділу економіки
/з 15.00 до 17.00/
начальник відділу у справах 
сім’ї, молоді і спорту
начальник служби у справах 
дітей 
начальник ведення 
державного реєстру виборців 
апарату РДА
начальник відділу з питань 
надзвичайних ситуацій
начальник фінансового 
управління РДА 
/з 15.00 до 17.00/
начальник управління ПФУ 
у Чутівському районі
начальник відділу культури та 
туризму
начальник відділу освіти

заступник начальника відділу 
Держкомзему 
у Чутівському р-ні
головний спеціаліст відділу 
містобудування, архітектури 
та ЖКГ /з 15.00 до 17.00/
директор районного центру 
соціальних служб для сім’ї, 
дітей та молоді
начальник управління 
Державного казначейства

6.01

10.01

11.01

12.01

13.01

16.01

17.01

18.01

19.01

20.01

23.01

24.01

25.01

26.01

27.01

30.01

31.01

9-10-68

9-13-72

9-19-31

9-14-99

9-13-83

9-18-69

9-11-43

9-13-52

9-11-01

9-21-00

9-10-88

9-13-05

9-12-54

9-10-40

9-11-65

9-13-49

9-13-61

Графік роботи постійно діючих прямих телефонних ліній 
в органах виконавчої влади на січень (з 16.00 до 18.00) 

кам і слухачам Університету заступник голови РДА Світ-
лана Титар. Мелодійними піснями та дотепними жарта-
ми звеселяли студенти Віктор Каблучко, Віктор Пиля-
вець, Валентина Сегеда. Провідний бібліограф Ніна Ка-
баєва підготувала книжкову виставку „Зимові новорічні 
свята” і розповіла про традиції відзначення Нового року 
у різних країнах світу.

Не обійшлися й без Діда Мороза: червонощокий ча-
рівник заспівав щедрівки та побажав усім надії і здоров’я 
в наступаючому році.

А на перерві ведучі запросили гостей до столу, де всіх 
пригощали смачними варениками, пиріжками, солодо-
щами. Наступне заняття відбудеться 10 січня о десятій 
ранку в приміщенні РБК. Організатори запрошують на 
безкоштовне навчання всіх бажаючих.   



Володимир ТИТАР, 
обіймав посаду старшого 

оперуповноваженого відділу по 
боротьбі з економічною злочинністю:

“На будівництві нового приміщення рай-
відділу та облаштуванні території щосубо-
ти працювали всі без винятку, хто був віль-
ний від служби. Повною мірою викорис-
товували професії та спеціальності, набу-
ті до служби в міліції. Начальник відділен-
ня по боротьбі з економічною злочинніс-
тю Юрій Григорович Набока, маючи освіту 
інженера-будівельника, контролював будівельні роботи та де-
які зміни до початкового проекту. Оскільки я вивчився на агро-
нома і працював за спеціальністю до служби в органах МВС, 
мені доручили організувати озеленення території та догляд 
за рослинами. Працівники райвідділу завезли та висадили 
берези, ялинки та кілька десятків кущів троянд, які й досі при-
крашають фасад райвідділу. До речі, усі 15 висаджених нами 
ялин прижилися. Поливали їх щодня весною і влітку.  

Варто відзначити, що завдяки будівництву сучасного рай-
відділу спортсмени отримали один з кращих спортзалів в об-
ласті. Підлога залу - з дерев’яних брусів, а не з дошок, як за-
планували у проекті. Про ці зміни ми довго дискутували з то-
дішнім начальником райвідділу Г.Костенком. Зрештою він по-
годився на збільшення витрат. І вже 20 років спортивний зал 
служить не тільки працівникам міліції, а й багатьом любите-
лям спорту Чутівщини”.

Андрій ВІСИЧ, 
працював заступником голови 

райвиконкому: 
«Нове приміщення райвідділу було 

вкрай необхідним, бо старе не відповідало 
жодним стандартам. Тодішній начальник 
РВ Г.Костенко розпочав роботи з вибору 
земельної ділянки. Площу для будівництва 
визначили комісійно. Григорій Федосійович 
замовив проект, і господарським способом 
розпочали втілювати його в життя. Але пе-
редусім потрібно було включити це будів-
ництво в обласний план, адже без цього раніше нічого не зво-
дили. І лише завдяки А.Тимошенку “забили” рядок в обласний 
план щодо Чутівського райвідділу.

Паралельно з адмінприміщенням для міліції спільно з 
сейсмологічно-розвідувальною партією зводили триповер-
ховий житловий будинок, підключили комунікації, зв’язок, во-
догін. За допомогою керівників господарств району 30 грудня 
1991 року приміщення РВ здали в експлуатацію. Міліціоне-
ри отримали не лише  нормальні умови для роботи, а й нові 
квартири. Я на той час координував будівельну діяльність у 
районі і тісно співпрацював з Г.Костенком. Важко переоцінити 
вклад Григорія Федосійовича як організатора цього масштаб-
ного будівництва. Йому вдавалося діставати усі будматеріа-
ли, які на той час були дефіцитними».

В’ячеслав ЛАЗАРЄВ, 
очолював районний вузол зв’язку:

“Для нормального функціонування но-
вого райвідділу потрібен був телефонний 
зв’язок. Але вільних кабельних ліній у нас 
не було. До того ж,  аби закласти кабель у 
землю, слід було вирити траншею від при-
міщення районного вузла зв’язку до ново-
будови. Тож у вільний від роботи час пра-
цівники міліції на чолі з керівником повніс-
тю зробили цю роботу. До речі, і кабель 
вони знайшли. Для цього місцеві співро-
бітники райвідділу дісталися аж до кабінету першого заступ-
ника голови ради міністерства СРСР, де отримали наряд на 
придбання 100-парного телефонного кабелю з Одеського 
кабельного заводу. Профінансували і доставили продукцію 
до нас теж правоохоронці. У результаті телефонний зв’язок 
отримали не лише працівники новозбудованого райвідділу, а 
й жителі прилеглих вулиць”.

Олександр СОЛОГУБ, 
на час будівництва обі-

ймав посаду заступника 
начальника райвідділу з 
політичної частини:

“По-перше, слід зазначи-
ти, що рушійною силою вті-
лення в життя задумів бу-
дівництва нового райвідді-
лу був Григорій Федосійо-
вич Костенко. Його напо-
легливість, настирливість 
допомагали заінтригува-

ти підлеглих, тож у жодного співробітника не виника-
ло сумніву щодо реальності здійснення цього проекту. 

А проект того комплексу, який зараз називається 
райвідділом міліції, народжувався тяжко. Суперечки 
і протиріччя, інколи навіть лайки не вщухали до піз-
нього вечора, але в них саме і народжувалась та істи-
на, яка потім зацементувалась в адмінбудинку і спорт-
комплексі, невеличкому і затишному готелі та просто-
рих, зручних і теплих автогаражах. Пропозиції щодо 
планування будівлі надходили майже від кожного спів-
робітника, кожен хотів внести і свою частку в осно-
ву проекту. Для прикладу - такий епізод. Коли побу-
дували приміщення ізолятора тимчасового 
утримання, то одноповерхове воно вигля-
дало не зовсім естетично поряд з триповер-
ховим адмінбудинком. Потрібен був другий 
поверх, але яким має бути його призначен-
ня? Юрій Григорович Набока запропонував 
створити невеличкий готель, який би слугу-
вав притулком для приїжджих співробітників 
та для молодих міліціонерів, які приїздили 
після навчання.

А 19 квітня 1987 року Г.Костенко забив 
перший кілочок майбутнього приміщення 
відділу (на фото вгорі праворуч). Відто-
ді роботи вистачало усім. На будівельно-
му майданчику, особливо під час популяр-
них тоді суботників, важко було визначити, 

де керівник, а де підлеглий. Працювали гуртом на 
розвантажуванні цегли чи пиломатеріалів, рили 
котловани і траншеї для теплопроводу.

 А згодом постало питання естетики, обладнан-
ня, освітлення і навіть кольору стін і гардин. Я із 
задоволенням і ностальгією згадую той період бу-
дівництва. На  мою долю випало виконання за-
вдань щодо пошуку необхідних матеріалів та об-
ладнання. Звечора обговорюємо завдання, а на-
ступного дня я вже у  Запоріжжі, де комплектуємо 
тренажери для спорткомплексу, а в спортивному 
залі в цей час монтують підлогу. У Міністерстві 
внутрішніх справ України підписував документи 
на одержання килима для відпрацювання прийо-
мів рукопашного бою.

Аби отримати де-
кілька тонн алюмініє-
вого профілю з Бро-
варів, доводилось 
неодноразово пере-
ступати поріг Держ-
постачу та Держпла-
ну Союзу РСР у Мо-
скві та Кабінеті міні-
стрів України.

Звичайно, виріши-
ти самотужки бага-
то питань нам було 
б не під силу, аби не 
дружні стосунки та 
розуміння з боку ке-
рівників області та  
міністрів внутріш-
ніх справ України. 
Але основ ний тягар 
цієї роботи взяли на 
себе будівельники, а 
також особовий склад підрозділу, якому доводилось 
не тільки брати участь у будівництві, а й нести постій-
ну службу з охорони громадського порядку в районі. 

У деталях і до хвилини запам’ятався той холод-
ний зимовий, але урочистий день 30 грудня 1991 
року, коли районні правоохоронці вишикувалися 
перед красенем-будинком, який був готовий при-
йняти під свій дах його творців і продовжувачів 
славних традицій чутівської міліції. 

За 20 років його існування багато чого зміни-
лося. Прийшло молоде покоління міліціонерів. А 
їхнє ставлення до цієї розповіді про будівництво 
райвідділу та тих умов служби, в яких вони пере-
бувають зараз, - то вже інша історія”.

Інтерв’ю з колишнім начальником 
райвідділу МВС, полковником міліції, 
ініціатором будівництва Григорієм 
КОСТЕНКОМ.

- Як виникла ідея побудувати нове 
приміщення райвідділу внутрішніх 
справ?

- У грудні 1983 року мене призначили 
начальником районного відділу внутріш-
ніх справ. Мій попередник Микола Мики-
тович Вовк, у якого я працював заступни-
ком, неодноразово обговорював зі мною 
питання поліпшення умов роботи особо-
вого складу. Зрозуміло, що для цього по-
трібні були чималі кошти. Профінансувати 
справу могла лише держава, але грошей 
не було. Тож потрібно було шукати інші 

шляхи для втілення в життя 
наших задумів. Усі розуміли, 
що територія, де знаходив-
ся райвідділ, непридатна не 
лише для будівництва ново-
го приміщення, але навіть 
для розширення чи добудо-
ви старого. Отже, необхідна 
проектна документація для 
будівництва нового комп-
лексу, яка була б прив’язана 
до конкретної території, а 
також чисте місце для май-
бутньої забудови.

Для мене яскравим при-
кладом ініціаторів-будівель-

ників конкретних об’єктів були Микола Пе-
трович Боровик, який на новому місці зво-
див завод „Восход”, та Іван Васильович 
Ропавка – людина, яка все життя з влас-
ної волі займалася розбудовою Чутового. 
Саме до них у першу чергу звернувся за 
порадою і отримав її. З Іваном Васильови-
чем об’їхали селище і вибрали місце для 
майбутнього комплексу райвідділу.

- А як далі втілювали задуми?
- Ви знаєте, якби описати все те, як у по-

дальшому втілювалися у життя наші пла-
ни, то вийшов би цілий роман, і я не сумні-
ваюся, що він би зацікавив читачів.

А якщо конкретніше, то без допомоги ба-
гатьох людей у районі, області, Києві і на-

віть Москві побудувати такий комп-
лекс господарським шляхом було б 
неможливо. Велика заслуга в тому, 
що мрія стала реальністю, тодіш-
нього колективу райвідділу. Значну 
частку допоміжних робіт виконува-
ли співробітники міліції на суботни-
ках, в особистий час. І ви знаєте, я 
жодного зі своїх колишніх підлеглих 
не бачив байдужим. Усі допомага-
ли, чим могли, вносили свою долю 
в будівництво і при цьому сумлінно 
виконували службові обов’язки. Ве-
лику допомогу ми отримували від 
керівників району і господарств, а 
І.Ропавка був постійним порадни-
ком і спонсором будівництва. Особливо я 
вдячний за підтримку і неоціненну допомо-
гу Анатолію Івановичу Тимошенку – на той 
час першому заступнику голови Полтав-
ського облвиконкому, Олексію Сергійови-
чу М’якоті – тодішньому голові облвикон-
кому, а потім першому секретареві обко-
му КПУ, які, на жаль, уже пішли із життя, а 
також колишньому народному депутатові 
СРСР Григорію Івановичу Шарому, колиш-
ньому прем’єр-міністрові України Вітоль-
ду Павловичу Фокіну, міністрам внутріш-
ніх справ України Івану Дмитровичу Гладу-
шу й Андрію Володимировичу Василиши-
ну, тодішньому голові Полтавського облви-
конкому Івану Олександровичу  Гопею, за-
відуючому оргвідділом обкому КПУ Мико-

лі Миколайовичу Ждану, начальнику УВС 
області Олексію Юхимовичу Міщенку, його 
заступнику Станіславу Семеновичу Зорі-
ну. Будівництвом керував Вадим Васильо-
вич Федорченко - спеціаліст з великої бук-
ви. Шкода, що згодом він трагічно загинув. 
А моєю правою рукою, незамінним вико-
навцем багатьох доручень був Олександр 
Олексійович Сологуб.

Я ще раз наголошую, що без усіх тих, 
кого я назвав, і багатьох інших, кого не на-
звав, приміщення нового райвідділу не 
було б. І сьогодні, через 20 років спогля-
даючи цю сучасну будівлю, ялини, що рос-
туть біля неї, приємно усвідомлювати, що 
довелося колись керувати таким колекти-
вом однодумців і соратників, які залишили 
свій слід на землі Чутівщини.       

Історії слід
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Як це було...

Представники Скотленд-Ярду 
були у захваті від новобудови.

Будинок райвідділу. Фото 70-их років.



4  6 січня 2012 року №1-2 (8293-8294)

Напередодні свого 20-річчя «НІБУЛОН» підбиває підсумки сво-
їх досягнень та оцінює перспективи розвитку аграрного сектора 
України. За ці 20 років значно зросла і сама роль компанії «НІБУ-
ЛОН» в українській економіці. Сьогодні це підприємство і в Укра-
їні, і за кордоном громадськість по праву називає одним з кра-
щих вітчизняних сільгосптоваровиробників, інвесторів і експорте-
рів, щирим благодійником, лідером вітчизняного аграрного ринку.

Першість «НІБУЛОНа» в агросекторі України вже не раз була 
доведена і підтверджена багатьма вітчизняними і західними рей-
тингами на кшталт «Deloitte», «ГVардія-500», «ТОП-100», про-
грам «Людина року» і «Городянин року». Ось і сьогодні, напере-
додні своєї річниці, «НІБУЛОН» приймає вітання з черговою пе-
ремогою у рейтингах «ГVардія-500» і «ТОП-100».

За результатами загального рейтингу «ГVардія-500» компа-
нія «НІБУЛОН» зайняла 16-ту позицію серед найбагатших ком-
паній України (pейтинг «ГVардія-500»). Ця позиція стала кращою 
серед компаній агропромислового комплексу України (pейтинг 
АПК). Компанія «НІБУЛОН» продемонструвала зростання дохо-
ду за 2010 рік на 1,99%.

Тільки підтвердила статус компанії «НІБУЛОН» як лідера 
аграрного сектору України ще одна перемога у pейтингу найкруп-
ніших агрокомпаній України, складеному журналом «ТОП-100», 
який випускає видавництво «Економіка». У цьому рейтингу ком-
панії ранжирувалися за розміром чистого прибутку в 2010 році.

Автори рейтингу «ТОП-100» серед іншого проаналізували бан-
ки земель, що знаходяться у використанні агрокомпаній, обся-
ги виробництва і експорту сільгосппродукції. Варто зазначити, 
що, якщо за обсягами земель, що знаходяться у використанні,        
«НІБУЛОН» зайняв лише 21-шу позицію (80 тис. га), то за обсяга-
ми виробництва пшениці, ячменю та соняшника «НІБУЛОН» вхо-
дить до п’ятірки найбільших виробників, за виробництвом кукуру-
дзи - до десятки найбільших. Щодо експорту названих культур, 
то тут «НІБУЛОН» вже котрий рік поспіль є безумовним лідером.

Такі високі результати за умови використання не найбільших в 
Україні земельних ресурсів є безумовним доказом ефективнос-

ті організації виробництва в компанії. Уявіть лише, які обсяги з 
виробництва основних культур мала б наша країна, якби на усіх 
українських полях господарі працювали так, як це робиться в гос-
подарствах ТОВ СП «НІБУЛОН»!

Досягаючи значних успіхів у аграрному секторі, «НІБУЛОН» не 
забуває про актуальність соціальної складової. „НІБУЛОН» ши-
роко відомий в Україні не лише як один з провідних сільгоспто-
варовиробників і зернотрейдерів, а і як підприємство, що сис-
темно здійснює широке коло благодійних заходів. За результата-
ми загальноміської програми «Людина року-2009» «Городянином 
року» у номінації «Добродійність» став заступник генерального 
директора компанії «НІБУЛОН» з торгівлі Андрій Вадатурський. 
Переможцем у спеціальній номінації «Інвестиційно-інноваційний 
проект року» став генеральний директор компанії Олексій Вада-
турський.

За результатами рейтингу відкритості та системності в сфері 
корпоративної соціальної відповідальності, опублікованого у все-
українському журналі «ГVардія», компанія «НІБУЛОН». посіла 
п’яте місце серед компаній агропромислового комплексу («Сек-
тор товарного виробництва»), набравши 59,38 бала.

Тож соціальну орієнтованість компанії видно не на словах, а 
на справах. Черговий доказ цьому - відзнака у двох номінаціях 
за підсумками конкурсу Європейського Союзу «Рівні можливос-
ті: найкращий роботодавець України-2011». ТОВ СП «НІБУЛОН» 
отримало золоту відзнаку у категорії «Найкраще підприємство 
для родини» та срібну відзнаку у категорії «Підприємства, що ма-
ють понад тисячу працівників».

Ефективність принципу гендерної рівності підтверджена прак-
тикою «НІБУЛОНа», адже серед керівників його структурних під-
розділів рівна кількість чоловіків та жінок. В умовах українсько-
го села досягнення паритетного становища жінок та чоловіків 
- це запорука успішності сільськогосподарської діяльності. Адже 
лише забезпечуючи фінансову стабільність та соціальну підтрим-
ку материнства та сім’ї, усуваючи першопричини дискримінації 
за ознакою статі, можна досягти не лише ефективності роботи 

працівників компанії, а й успішності галузі в цілому. Забезпечен-
ня рівних можливостей жінок та чоловіків здійснюється на кіль-
кох рівнях. Одним з них є закріплення принципів гендерної рів-
ності та недопустимості проявів сексуальних домагань у локаль-
них нормативно-правових документах, зокрема колективному до-
говорі. Ще одним рівнем забезпечення гендерної рівності є спри-
яння розвитку соціальної інфраструктури тих регіонів, де компа-
нія здійснює свою діяльність. Упродовж багатьох років компанія 
реалізує програму розвитку місцевих громад «НІБУЛОНівський 
стандарт». Мета проекту - забезпечення якісною матеріально-
технічною базою шкіл у тих регіонах, де розташовані підрозділи 
компанії. Також компанія сприяє вирішенню житлових питань мо-
лодих сімей.

Сьогодні «НІБУЛОН» - одна з небагатьох в Україні компаній, 
яка не забуває про гідність і дотримується принципів соціально 
відповідального бізнесу, що прагне допомагати людям. Підприєм-
ство регулярно виділяє значні кошти на допомогу навчальним за-
кладам, дитячим садкам, лікарням, будинкам культури, бібліоте-
кам, спортивним організаціям та ін. Надаючи дієву підтримку ма-
теринству та сім’ї, здійснюючи довгострокові інвестиції у розвиток 
потенціалу підростаючого покоління, ми можемо реально забез-
печити підґрунтя для повноцінної реалізації трудових та соціаль-
них прав українців.

Ми переконані, що українська економіка здатна реалізувати 
свій великий потенціал лише за умови, якщо вітчизняний бізнес 
так само, як ми, буде активно інвестувати в економіку нашої кра-
їни, піклуватись про розвиток соціальної сфери, думати про про-
блеми громади.

 «НІБУЛОН» - лідер аграрного сектора України - 
найкраще підприємство для родини!

ПРОГРАМА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ
Понеділок, 

9 січня
Перший національний
6.00 ТРК “Ера”
9.00 Підсумки дня
9.30 Обережно, модерн!
10.00 Різдвяний вертеп-2012
11.15 Шеф-кухар країни
12.15 Наша пісня
13.00 Вікно в Америку
13.25 Х/ф “Інкогніто 
       із Петербурга”
15.00, 5.00 Національній 
      академії ДПС - 90 років
15.20 Обережно, модерн!
15.55 Х/ф “Гранатовий браслет”
17.30 Нові пісні про головне
18.55 Зірки гумору

19.50 М.Поплавський “Шоу 
       продовжується”
21.00, 1.20 Підсумки дня
21.25, 5.10 “Новорічний жарт”
22.00, 22.45 Бенефіс
       Ю.Гальцева та Г.Вєтрова
22.40 Трійка, Кено, 
       Секунда удачі
23.45 ТРК “Ера”
1.40 Т/с “Сімейне 
       розслідування”
3.15 Х/ф “Я також” (2)

Канал “1+1”
6.50 Х/ф “Снігова людина”
8.40 Х/ф “Джек у країні чудес”
10.20, 00.15 Х/ф “Джек Гантер. 
       У пошуках скарбів Угаріта”
12.00 Х/ф “Джек Гантер. 
    Прокляття гробниці Ехнатона”

13.45 Х/ф “Джек Гантер. 
       Небесна зірка”
15.25 Х/ф “Сахара”
17.40 Х/ф “Неймовірні 
       пригоди Адель”
19.30 ТСН
20.00, 20.35 Т/с “Інтерни” (2)
21.00 “Зірки в опері”
22.20 Х/ф “Ларґо Вінч. 
       Початок” (2)
1.55 “Мама в законі”
2.50 Х/ф “Воїн зими” (2)
4.20 М/ф “Маленький дух”

Інтер
6.30 М/ф “Ніч перед Різдвом”
7.15 М/ф “Дванадцять місяців”
8.15 Х/ф “Родина напрокат”
10.00 М/ф “Маша і Ведмідь”
10.35 М/ф “Шрек”

12.00 М/ф “Шрек-2”
13.35 Х/ф “Службовий роман”
16.35 Х/ф “Службовий роман.
       Наш час”
18.10 Т/с “Катерина-3”
20.00, 2.00 “Подробиці”
20.25 Спорт у “Подробицях”
20.30, 3.45 Т/с “Полювання 
       на Беркута”
22.30 Т/с “Формат А4”
0.20 Х/ф “П’ятниця 13-те” (3)
2.25 Т/с “Терористка Іванова”

Лтава
6.05 Вистава «Ніч перед 
       Різдвом»
7.45 М/ф «Поляна Лева Кінгслі» 
8.00, 21.00 Концерт 
       О.Марцинківського
10.00, 23.30 «Військово-морські 

       сили України: морський  
       щит Вітчизни»
10.30 Телетижневик
11.00 Технічна перерва
15.00 «Різдвяний янгол-2010»
16.00 «Новорічна музична
        скринька»
16.15 «Маріманія»
16.45 «Малюємо разом»
17.00 «Біля Диканьки 
       у Пронях».                   
18.00 Х/ф «Вони йшли на схід»
18.30 З музичної скриньки 
       «Лтави»
19.20 М/ф «Тріщина»
19.40 Телетижневик
20.10 «Земляки»
20.45 «Гостинець від Телесика»
23.00 «Квадрат У»

СТБ
5.55, 15.25 “Нез’ясовно, 
       але факт”
6.40 “Документальний детектив”
7.05, 1.10 Т/с “Адвокат”
9.00, 18.20 “Неймовірна 
       правда про зірок”
9.55 “ВусоЛапоХвіст”
12.45 Х/ф “Тариф на кохання”
14.45 “Зіркове життя. 
       Зіркові вдівці”
16.25 “Битва екстрасенсів”
19.10 “Зіркове життя. Особливо 
       небезпечні кумири”
20.10, 22.00 “Х-Фактор”
20.55 “Куб”
0.20 Т/с “Доктор Хаус”(2)
2.45 Х/ф “Театр приречених” (2)

Вівторок, 
10 січня

Перший національний
6.00 ТРК “Ера”
9.00 Підсумки дня
9.30 Обережно, модерн!
10.00 Караоке для дорослих
10.45 “Золотий гусак”
11.15 В гостях у Д. Гордона
12.15 Хай щастить
12.40 Крок до зірок. 
 13.30 Х/ф “Піна”
15.00 Euronews
15.20 Обережно, модерн!
15.55 Х/ф “Справи сердечні”
17.30 Нові пісні про головне
19.00, 20.00 “Новорічний жарт”
21.00, 1.20 Підсумки дня

22.00, 22.45 Бенефіс О.Воробей
22.40 Трійка, Кено, Максима
0.15 ТРК “Ера”
1.40 Театральні сезони
2.50 Т/с “Сімейне 
       розслідування”
4.20 Х/ф “Маскарад” (2)

Канал “1+1”
6.00 Х/ф “Джек у Країні чудес”
6.55 Х/ф “Джек і бобове дерево”
10.05, 17.45 “Сімейні 
        мелодрами”
10.55, 18.35 “Не бреши мені-2”
11.50, 4.50 Т/с “Клон-2”
13.35 Х/ф “Ще слово, 
       й ми одружуємось”
15.20 Х/ф “Зникнення”
17.00 “ТСН. Особливе”
17.20 “Шість кадрів”

19.30 ТСН
20.15, 20.50 Т/с “Інтерни” (2)
21.15 “Міняю жінку-4”
22.25 Х/ф “Ларґо Вінч. 
       Змова в Бірмі”
0.35 Х/ф “Джек Гантер. 
Прокляття гробниці Ехнатона”
2.15 “Мама в законі”
3.10 Х/ф “Ларґо Вінч. 
       Початок” (2)

Інтер
5.45 М/ф “Дикі лебеді”
6.45 Мюзикл “Три мушкетери”
8.30 М/ф “Дорога в Ельдорадо”
10.00 М/ф “Маша і Ведмідь”
10.35 Х/ф “Більше, ніж друг”
12.25 Мюзикл “За двома 
        зайцями”
14.15 Х/ф “Щастя 

       за контрактом”
15.55 Концерт “Дві зірки. 
       Новий рік-2012”
18.10 Т/с “Катерина-3”
20.00, 1.50 “Подробиці”
20.25 Спорт у “Подробицях”
20.30, 3.45 Т/с “Полювання 
      на Беркута”
22.30 Т/с “Формат А4”
0.20 Х/ф “П’ятниця 13-те-4: 
       Остання глава” (3)
2.15 Служба розшуку дітей
2.20 Т/с “Терористка Іванова”
5.25 Д/ф “Погляд зсередини: 
       Свята святих Єрусалима”

Лтава
6.05 «Звитяга»
6.35 «Ранок на «Лтаві»
9.10 Гала-концерт «Квадрат У»

10.30 Д/ф «Я розкажу тобі 
       про любов»
10.52, 18.52, 20.35 «До речі…»
11.00 Технічна перерва
15.00 Д/ф «Попередження 
       ангелів»
15.35 «Обереги»
15.55 Сьогодні: дати та свята
16.00, 19.00, 22.00, 23.30 ПТН
16.15 «Ти – молодий»
16.45 З музичної скриньки 
       «Лтави»
17.00 «Тема дня»
17.30 «Служу Україні»
18.00, 21.00 «До вас запитання»
19.30 «Відверто про…»
20.45 «Гостинець від Телесика»
22.30 «Час-тайм»
22.45 Д/ф «Лист з минулого»
23.00 «Служу Україні»

СТБ
5.55, 15.00 “Нез’ясовно, 
       але факт”
6.40 “Документальний детектив”
7.10, 1.40 Т/с “Адвокат”
9.00, 18.10 “Неймовірна 
       правда про зірок”
9.50 “ВусоЛапоХвіст”
11.00 “Куб”
12.05 Х/ф “Лузер”
14.10 “Зіркове життя. Особливо 
       небезпечні кумири”
16.00 “Битва екстрасенсів”
18.00, 22.00 “Вікна-Новини”
19.10 “Зіркове життя”
20.10, 22.25 “Х-Фактор”
0.50 Т/с “Доктор Хаус”
3.10 “Вікна-Спорт”
3.20 Х/ф “Театр приречених” (2)

Середа, 
11 січня

Перший 
національний

6.00 ТРК “Ера”
9.00 Підсумки дня
9.30 Обережно, модерн!
10.00 Концерт пам’яті 
       Н.Яремчука
11.20 В гостях у Д.Гордона
12.25 Наша пісня
13.10 Х/ф “Ми веселі, 
       щасливі, талановиті”
14.45 Euronews
15.00 Парламентські слухання
18.00 “Зимовий жарт”
18.25 Хокей. “Донбас-2” - “Сокіл”
21.00 Підсумки дня
21.20 “221 Екстрений виклик. 
       Тиждень”
22.00, 22.50 Бенефіс К.Новікової
22.40 Мегалот
22.45 Суперлото, Трійка, Кено
0.15 ТРК “Ера”
1.20 Підсумки дня
1.40 Т/с “Сімейне 
       розслідування”
3.20 Біатлон
5.05 “Новорічний жарт”

Канал “1+1”
6.55 Х/ф “Зникнення”
8.30 Х/ф “Ще слово, 
       й ми одружуємось”
10.10, 17.45 “Сімейні 
       мелодрами”
11.00, 18.35 “Не бреши мені-2”
11.55, 5.15 Т/с “Клон-2”
13.35 Х/ф “Обережно, свекруха” 
15.15 Х/ф “Пісочний дощ”
17.00 “ТСН. Особливе”
17.20 “Шість кадрів”
19.30 ТСН
20.15, 20.50 Т/с “Інтерни” (2)
21.12 “Пекельна кухня-2”
22.40 Х/ф “Поганий 
       лейтенант” (2)
0.50 Х/ф “Джек Гантер. 
       Небесна зірка”
2.25 “Мама в законі”
3.20 Х/ф “Ларґо Вінч. 
      Змова в Бірмі” (2)

Інтер
6.20 М/ф “Казка про 
       царя Салтана”
7.15 Х/ф “Веселі Жабокричі”
8.40 М/ф “Дика сімейка 
       Торнберрі”
10.00 М/с “Маша і Ведмідь”
11.15 Х/ф “Павутина Шарлотти”

12.55 Бенефіс Любашы
14.20 Х/ф “Лід у кавовій гущі”
16.05 Концерт “Надія Бабкіна - 
       російська пісня. 30 років”
18.10 Т/с “Катерина-3”
20.00, 1.55 “Подробиці”
20.25 Спорт у “Подробицях”
20.30, 3.45 Т/с “Полювання 
       на Беркута”
22.30 Т/с “Формат А4”
0.20 Х/ф “П’ятниця 13-те-5: 
       Новий початок” (3)
2.20 Служба розшуку дітей
2.25 Т/с “Терористка 
       Іванова” (2)
5.25 Д/ф “Діти-актори. 
       Життя після слави”

Лтава
6.05, 16.00, 19.00, 22.00, 
       23.30 ПТН
6.35 «Ранок на «Лтаві»
9.05 Гала-концерт «Квадрат У»
10.25 М/ф «Пісня Ангелів»
10.52, 18.52, 20.35 «До речі…»
11.00 Технічна перерва
15.00 «Уроки історії»
15.55 Сьогодні: дати та свята
16.15 «Життя дивовижних 
       ляльок»
16.45 «Малюємо разом»

17.00 «Тема дня»
17.30 «Соціальний захист»
17.45 «Полтавщина. 
       Податки. Добробут»
18.00, 21.00 «Закон»
19.30 «Відверто про…»
20.45 «Гостинець від Телесика»
22.30 «Час-тайм»
22.45 «Галерея образів»
23.00 «Зустріч для вас»

СТБ
5.55, 15.05 “Нез’ясовно, 
       але факт”
6.40 “Документальний детектив”
7.05, 1.45 Т/с “Адвокат”
9.00, 18.10 “Неймовірна 
      правда про зірок”
9.55 “ВусоЛапоХвіст”
12.00 Х/ф “Люби мене”
14.05 “Зіркове життя. 
       Заміж за іноземця”
16.05 “Битва екстрасенсів”
18.00, 22.00 “Вікна-Новини”
19.05 “Зіркове життя. 
       У шлюбі зі звіром”
20.10, 22.25 “Х-Фактор”
0.55 Т/с “Доктор Хаус”
3.15 “Вікна-Спорт”
3.25 Х/ф “Театр приречених”(2)

ПОСЛУГИ
 Вантажоперевезення 

ГАЗель. Недорого. т. 066-
3997159.

 Ремонт мобільних 
телефонів. Чутове, 
Набережна, 2-б (поблизу 
ресторану “Полтавчанка”). т. 
099-1960571.

 Надам послуги 
досвідченого бухгалтера. 
т. 095-1734539.

 Таксі. т. 066-2243694.
 Нове таксі у Чутовому. 

т. 066-2243694, 066-2243493.
 Таксі. т. 066-8404050 (Саша).
 Таксі. т. 066-1218578 (Коля).

КУПЛЮ
 ВРХ. т. 066-5736331.
 Корів, биків, коней. 

Дорого. т. 066-1124619.
 ВРХ. Цілодобово. 

т. 095-7533808.
 СВИНЕЙ. ПОСТІЙНО. 

т. 066-1119567.
 СВИНЕЙ. Постійно. 

т. 066-9352818. 
 Соняшник. т. 050-6355649.

 БИКІВ, КОРІВ, ТЕЛЯТ, 
КОНЕЙ. Цілодобово. 
т. 095-1698308, 067-9348183.

 БИКІВ, КОРІВ, ТЕЛЯТ, 
КОНЕЙ. Цілодобово. 
т. 067-3570959, 050-9023707.

 Бичків підрощених 
(не молочних). т. 050-7216139.

 Бичка або теличку, 
віком до 1 міс. т. 066-5193609.

 Гідроциліндр на ЗІЛ-130.
т. 050-9366133.

НАЙМУ
 Житло у Чутовому для сім’ї. 

т. 066-4355234.

РОБОТА
 Потрібен водій кат. С, стаж 

роботи по Україні. т. 098-3039933.

РІЗНЕ
 Втрачені державні земельні акти 

серія Р 1 №613852; серія ІІ-ПЛ 
№041758, які належать Володимиру 
Євгенійовичу Петрову, вважати 
недійсними.

к
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Дорогу дружину, матусю                                 
Ніну Володимирівну ГОЛОВЧЕНКО            

з Чутового сердечно вітаємо з ювілеєм (7.01). 
Мамочка наша родная,
Эти нежные 
                     строки - тебе,
Самой милой и самой 
                              красивой,
Самой доброй 
                     на этой земле.
Пусть печали в твой 
                   дом не заходят,
Пусть болезни пройдут 
                                                                               стороной.

Мы весь мир поместили 
                                б в ладонях
    И тебе подарили одной! 
З любов’ю чоловік, донька Аліна.

З теплотою і ніжністю вітаємо з 60-річчям 
дорогого, турботливого  Станіслава 

Миколайовича КИРИЧКА з Чутового (9.01). 
Наш славний і рідний, найкращий у світі,
З тобою нам завжди затишно і світло.
Ти - гарний господар і батько чудовий,
Даруєш турботу і море любові.
Спасибі за ласку, за руки умілі,
Що вмієш підтримати словом і ділом,
Що в рідному домі надійно і щиро,

Живи нам на радість 
                     у щасті і мирі! 

З любов’ю рідні.

Найщиріші вітання з 30-річчям чарівній, 
товариській, завжди життєрадісній           
Оксані КУРІННІЙ з Кочубеївки. 

Счастливой будь, неповторимой,
Всегда люби и будь любимой.

Пускай всегда цветут цветы,
И будет праздник там, 
                                   где ты! 

 Наташа з Чутового.

Із зимовими святами щиро вітаємо шановних  
колег, партнерів, клієнтів, всіх жителів 

Чутівщини. 
Святий вечір на поріг – світлого 
                                                Різдва для всіх!
Хай до вас він завітає з тим, 
                                            що серце забажає.
Хай рікою щастя ллється, 
                             хай добро в сім’ї ведеться,

Хай між вами згода буде, 
                     хай Ісус вас не забуде! 

З повагою страхова 
компанія “КНЯЖА”.

Неділя, 
15 січня

Перший національний
6.00 ТРК “Ера”
9.05 Як це?
9.30 Ближче до народу
10.00 Хто в домі хазяїн?
10.20 Крок до зірок. 
11.05 Шеф-кухар країни
12.00 Кумири і кумирчики
12.25 Караоке для дорослих
13.10 Атака магії
13.40, 16.00 Біатлон
14.35 “Золотий гусак”
15.10 В гостях у Д.Гордона
17.10 “Честь маю запросити”
20.50 Головний аргумент
21.00, 1.20 Підсумки дня
21.20 Перші юнацькі зимові 
       Олімпійські ігри. Щоденник
21.30 Фольк-music
22.10, 22.50 Бенефіс 
       Ю.Гальцева і о.Воробей

22.50 Трійка, Кено, Максима
0.15 ТРК “Ера”
1.45 Нові пісні про головне
3.05 Х/ф “Поцілуй мене 
       ще раз”(2)
5.20 “Надвечір’я”

Канал “1+1”
6.50, 5.20 М/ф “Дюймовочка”
8.30 Мультфільм
9.05 “Лото-забава”
10.00 М/с “Месники”
10.25 М/с “Тімон і Пумба”
10.50 “Дикі і смішні”
11.15 “Хованки”
12.00 Х/ф “Мабуть, боги з’їхали 
       з глузду” 
14.05 Х/ф “Мабуть, боги з”їхали 
       з глузду-2”
15.55 Х/ф “Якось у Новий рік”
17.40 Х/ф “Тільки ти”
19.30, 23.45 “ТСН-тиждень”
20.12 “Голос країни. 
       Нова історія”
22.20 Т/с “Інтерни” (2)
22.45 “Світське життя”

0.35 Х/ф “Картахена” (2)
2.20 Х/ф “Як вийти заміж 
       за мільярдера”

Інтер
6.40 Х/ф “Сирота казанська”
8.00 М/ф “Спірит: Душа прерій”
9.30 “Школа доктора 
       Комаровського”
10.00 “Неділя з “Кварталом”
10.50, 1.10 Х/ф “Залізничний 
       романс”
12.35 Т/с “Достоєвський”
20.00, 0.30 “Подробиці”
20.30 Х/ф “Ніч самотнього 
       пугача”
22.15 Х/ф “Охоронець”
2.45 Х/ф “Ніч вампірів”
4.10 Д/ф “Ясновидці”

Лтава
6.05 Вистава «Маруся Чурай»
7.15 Д/ф «Трифон Зарезан»
7.30, 16.00, 21.00 «Теле-
       тижневик»
8.00 М/ф «Велика книга»

8.30 «До чистих джерел»
9.00 «До тебе лину я в піснях»
12.00 «Відверто про…»
14.00  «Обереги»
14.30 «Соціальний захист»
14.45 «Бути християнином»
15.00 «Красуня Полтави-2011»
16.30, 21.30 «Квадрат У»
17.00 “Маріманія”
17.30 «Різдвяний янгол-2011»
18.30 М/ф «Пригоди Спанкі» 
19.00 «Тест на майбутнє»
20.00 «Земляки»
20.30 З музичної скриньки 
       «Лтави»
20.45 «Гостинець від Телесика»
22.00 «Відверто про…»
23.05 Д/ф «Друг мій, Льонька»
23.30 «Культура-21»

СТБ
5.25 Мультфільми
6.55 Х/ф “Морозко”
8.35 “Сніданок з Ю.Висоцькою”

8.45 “Їмо вдома”
9.50, 0.55 “Неймовірні історії 
       кохання”
10.50 “Караоке на Майдані”
11.45 Х/ф “Велика перерва”
17.05 “Зіркове життя. Особливо 
       небезпечні кумири”

18.05 “Паралельний світ”
19.05 “Битва екстрасенсів”
21.00 Х/ф “Привіт, кіндер!” (2)
23.10 Х/ф “Звідки 
       беруться діти?” 
1.50 Х/ф “Історія кохання, 
       або Новорічний розіграш”

Четвер, 
12 січня

Перший національний
6.00 ТРК “Ера”
9.00 Підсумки дня
9.30 Обережно, модерн!
10.00 Концерт П.Зіброва
11.15 Здоров’я
12.15 Аудієнція. 
12.40 Крок до зірок. 
13.25 Х/ф “Приборкання 
       норовливої”
15.00 Euronews
15.15 Біатлон
17.05 Нові пісні про головне
18.40, 20.10 “Це було недавно, 
       це було давно...”
21.00, 1.20 Підсумки дня

21.20 Наша пісня
22.00, 22.45 Бенефіс Г.Хазанова
22.40 Трійка, Кено, Максима
0.15 ТРК “Ера”
1.40 Т/с “Сімейне 
       розслідування”
3.20 Новорічний вогник 
       на “Першому”

Канал “1+1”
6.30 Х/ф “Пісочний дощ”
8.05 Х/ф “Обережно, свекруха”
9.45, 17.45 “Сімейні мелодрами”
10.35, 18.35 “Не бреши мені-2”
11.30 Т/с “Клон-2”
13.10 Х/ф “Принцеса 
       бензоколонки”
14.55 Х/ф “Самотня жінка 
      з дитиною”
17.00 “ТСН. Особливе”

17.20 “Шість кадрів”
19.30, 3.30 ТСН
20.15, 20.50 Т/с “Інтерни” (2)
21.15 Х/ф “Нічні сестри” (2)
23.05 Х/ф “П’ята заповідь” (2)
0.40 Х/ф “Поганий 
       лейтенант” (2)
2.35 “Мама в законі”
4.15 Х/ф “Віва, Марія”

Інтер
6.20 М/ф “Русалонька”
6.45 Х/ф “Павутина Шарлотти”
8.20 М/ф “Загін “Америка”: 
       Всесвітня поліція”
10.00 М/с “Маша і Ведмідь”
10.50 Х/ф “Вовочка”
12.45 Концерт О.Буйнова
14.55 Х/ф “Заходь – не бійся, 
       виходь – не плач...”

16.40 Концерт Г.Лєпса
18.10 Т/с “Катерина-3”
20.00, 1.50 “Подробиці”
20.25 Спорт у “Подробицях”
20.30, 3.45 Т/с “Полювання 
       на Беркута”
22.30 Т/с “Формат А4”
0.20 Х/ф “П’ятниця 13-те-7: 
       Нова кров” (3)
2.15 Служба розшуку дітей”
2.20 Т/с “Терористка Іванова”
5.25 Д/ф “Віктор Павлов. Доля 
       мене берегти втомилася”

Лтава
6.05, 16.00, 19.00, 22.00, 
       23.30 ПТН
6.35 «Ранок на «Лтаві»
9.05 «Закон»
10.00 Д/ф «Б.Хмельницький. 

      Людина, що створила епоху»
10.52, 18.52, 20.35 «До речі…»
11.00 Технічна перерва
15.00 «Тест на майбутнє»
15.55 Сьогодні: дати та свята»
16.15 «Разом»
16.45 «Малюємо разом»
17.00 «Тема дня»
17.30 «Відблиск»
17.45 «Народна служба 
      порятунку 101»
18.00, 21.00 «Виконавча влада: 
       щоденні будні»
19.30 «Відверто про…»
20.45 «Гостинець від Телесика»
22.30 “Час-тайм”
22.45 «Галерея образів»
23.00 «На крилах щирої 
       любові»

СТБ
5.50, 15.05 “Нез’ясовно, 
       але факт”
6.35 “Документальний детектив”
9.00, 18.10 “Неймовірна правда 
       про зірок”
9.55 “ВусоЛапоХвіст”
12.10 Х/ф “Кольє для 
       Снігової Баби”
14.05 “Зіркове життя”
16.05 “Битва екстрасенсів”
18.00, 22.00 “Вікна-Новини”
19.05 “Зіркове життя. 
       Найкоротші шлюби”
20.10, 22.25 “Х-Фактор”
23.55 Т/с “Доктор Хаус”
0.55 Т/с “Адвокат”
2.30 “Вікна-Спорт”
2.40 Х/ф “Театр приречених”(2)

П’ятниця, 
13 січня

Перший національний
6.00 ТРК “Ера”
9.00 Підсумки дня
9.30 Обережно, модерн!
10.00 Закриття 9-ої сесії 
       Верховної Ради
11.00 Фестиваль “Мелодія 
       двох сердець”
13.55 “Надвечір’я”
14.30, 5.20 “Це було недавно, 
       це було давно...”
15.00 Euronews
15.15 Перші юнацькі зимові 
       Олімпійські ігри. Щоденник
15.30 Біатлон
16.55 Сміх до “коликів” 

       у рік Кролика
17.35 “Честь маю запросити”
21.00, 1.20 Підсумки дня
21.20 Майстри гумору 
       Тарапунька і Штепсель
22.00, 22.40 Бенефіс Г.Вєтрова
22.45 Трійка, Кено, 
       Секунда удачі
0.15 ТРК “Ера”
1.40 Т/с “Сімейне 
       розслідування”
3.20 Фольк-music

Канал “1+1”
6.00 Х/ф “Самотня жінка 
       з дитиною”
7.55 Х/ф “Принцеса 
       бензоколонки”
9.40, 17.45 “Сімейні мелодрами”
10.35, 18.35 “Не бреши мені-2”

11.30 Т/с “Клон-2”
13.10, 5.15 Х/ф “Клуб “Венера”
14.55 Х/ф “Професор у законі”
17.00 “ТСН. Особливе”
17.20 “Шість кадрів”
19.30 ТСН
20.15 “Велика різниця 
       по-українському”
21.10 Х/ф “Міцний горішок-1” (2)
23.40 Х/ф “Білий слон” (2)
1.15 Х/ф “П’ята заповідь” (2)
2.45 “Мама в законі”
3.40 Х/ф “Нічні сестри” (2)

Інтер
6.20 М/ф “Чіполіно”
7.00 Х/ф “Заходь – не бійся, 
       виходь – не плач...”
8.40 М/ф “Уоллес і Громіт: 
Прокляття кролика-перевертня”

10.00 М/ф “Маша і Ведмідь”
10.45 Х/ф “Зоряний пил”
13.00 Концерт “Аль Бано 
       і його Леді”
14.55 Х/ф “Сирота казанська”
16.25 Концерт “Лев Лещенко і 
Микола Добринін. Пісні на двох”
18.10 Т/с “Моє нове життя”
20.00 Подробиці
20.25 Спорт у “Подробицях”
20.30 Т/с “Моє нове життя”
22.15 Т/с “Формат А4”
0.00 Х/ф “П’ятниця 13-те-8: 
       Джейсон захоплює 
       Манхеттен” (3)
1.45 “Подробиці”
2.10 Т/с “Терористка Іванова”
3.35 Х/ф “Зниклі”

Лтава
6.05, 16.00, 19.00,22.00, 
       23.30 ПТН
6.35 «Ранок на «Лтаві»
9.05 Д/ф «Жінка біля вікна»
9.25 Д/ф «Серж Лифар з Києва»
9.55 Д/ф «Лікті дитини, 
       яка біжить»
10.25  М/ф «Клуб Суперкниги»
10.52, 18.52, 20.35 «До речі…»
11.00 Технічна перерва
15.00 «Обереги» 
15.30 «Скарби музеїв 
       Полтавщини»
15.56 Сьогодні: дати та свята
16.15 «Шкідні новини»
16.45 «Малюємо разом»
17.00 «Різдвяний янгол-2011»
18.00 «Культурний простір»

19.30 «Відверто про…»
20.45 «Гостинець від Телесика»
21.00 «Культурний простір»
22.30 «Час-тайм»
22.45 «Дракон і новорічний 
       марафон»

СТБ
5.30 “Нез’ясовно, але факт”
6.15 “Документальний детектив”
7.10 Х/ф “Китайський сервіз”
9.10 Х/ф “Люби мене”
11.10 Х/ф “Сідні Шелдон. 
       Якщо завтра настане”
18.00, 22.00 “Вiкна-Новини”
18.10 Х/ф “Не може бути!”
20.10, 22.25 “Х-Фактор”
0.25 Х/ф “Посилка з Марсу”
2.45 “Вiкна-Спорт”
2.55 Х/ф “Театр приречених”(2)

Субота, 
14 січня

Перший національний
6.00 ТРК “Ера”
8.00 Шустер-Live
9.05 “Честь маю запросити”
15.00 Біатлон 
16.40 Фестиваль “Мелодія 
       двох сердець”
21.00 Підсумки дня
21.20 Перші юнацькі зимові 
       Олімпійські ігри. Щоденник
21.30 “Золотий гусак”
22.00, 22.40 Нові пісні 
       про головне
22.30 Мегалот
22.35 Суперлото, Трійка, Кено

23.15 ТРК “Ера”
1.20 Підсумки дня
1.40 Т/с “Сімейне 
       розслідування”
3.20 Фольк-music
4.20 Х/ф “Пазл” (2)

Канал “1+1”
6.30 М/ф “Смурфи”
7.25 “Справжні лікарі-2”
8.10 “Світське життя”
9.05 “Хто там?”
10.00 М/с “Месники”
10.25 М/с “Тімон і Пумба”
10.50 “Світ навиворіт: 
       Камбоджа”
11.40 “Пекельна кухня-2”
13.10 “Голос країни. 
        Нова історія”

14.50 Х/ф “Як вийти заміж 
       за мільярдера”
16.40 “Велика різниця 
       по-українському”
17.35 Х/ф “Діамантова рука”
19.30 ТСН
20.00 Х/ф “Якось у Новий рік”
21.50 Х/ф “Тільки ти”
23.40 Х/ф “Міцний горішок-1” (2)
1.55 Х/ф “Білий слон” (2)
3.20 Х/ф “Віскі з горілкою”
4.55 Х/ф “Професор у законі”

Інтер
5.40 Мультфільми
6.45 Х/ф “Вовочка”
8.35 М/ф “Губка Боб – 
       Квадратні штани”
10.00 “Україно, вставай!”

10.40 Т/с “Моє нове життя”
14.15 Х/ф “Сніжний ангел”
16.05 Мюзикл “Новорічні свати”
18.00 “Спецпроект “Пороблено 
       в Україні”
19.00, 20.25 “Вечірній квартал. 
       Новий рік”
20.00, 2.50 “Подробиці”
23.05 Х/ф “Зоряний пил”
1.20 Х/ф “Фредді проти 
       Джейсона” (3)
3.15 “Карнавальна ніч на “Ін-
тері”

Лтава
6.05 «Біля Диканьки у Пронях»
7.00, 16.00, 19.00, 23.45 ПТН
7.30 «Ранок на «Лтаві». 
       Дайджест

8.22 «До речі…»
8.30 «Зустріч для вас»
9.00 «Народна служба 
       порятунку 101»
9.15 Творчий вечір М.Бойко
11.00 «Разом»
12.00 «Відверто про…» 
13.05 «Як у казці»
14.30 “Вікно в Америку”
15.00 «Культурний простір»
16.30 «Ти – молодий»
17.00 «До тебе лину я в піснях»
19.30 «Телетижневик»
20.00 Х/ф «Соняхи»
20.30 «Дракон і новорічний 
       марафон»
20.45 «Гостинець від Телесика»
21.00 «Красуня Полтави-2011»
22.00 «Відверто про…»

СТБ
5.10 Мультфільми
6.20 Х/ф “Варвара краса-
       довга коса”
7.50 “Караоке на Майдані”
8.50 “Сніданок з Ю.Висоцькою”
9.00 “Їмо вдома”
10.05 “ВусоЛапоХвіст”
11.45 М/ф “Пінгвіни 
       Мадагаскару”
12.45, 22.55 Х/ф “Загадай 
       бажання”
14.35 Х/ф “Посилка з Марсу”
17.00 Х/ф “Історія кохання, 
       або Новорічний розіграш”
19.00 Х/ф “Не може бути!”
20.55 Х/ф “Сніг на голову”
0.45 Х/ф “Ширлі-Мирлі”

ПОЗДОРОВЛЯЄМОПОЗДОРОВЛЯЄМО

Горячо любимую сестру, всегда открытую 
и отзывчивую Оксану Николаевну 

КУРИННУЮ поздравляем с юбилейным      
днем рождения (6.01). 

Желаем счастья и везенья,
Во всем удачи, настроенья,
Любви, взаимности, тепла,
Чтоб рядом были лишь друзья.
Пусть ни горе, ни беда 
Над тобой не будут властны,

Рядом пусть идут всегда 
Здоровье, бодрость, 
                верность, счастье!

С любовью сестра Юля, зять 
Виталий, племянница Лиза.

Сердечні вітання з нагоди 60-літнього ювілею 
надсилаємо нашому дорогому Володимиру 
Івановичу МАЛАХОВУ з Чапаєвого (5.06). 

Хай щастям, веселістю повниться хата,
Хай буде сім’я і весела, й багата,
Хай радісні будуть усі твої роки,
І чуються вісті хороші щороку.
Здоров’я сибірського, ясного неба,
Лихого й сумного нічого не треба.

Наснага і щедрість у серці хай 
                               квітнуть,
Поки ювілей не настане 
                             столітній!

 Сім’я Гринів.

Заходиш в бухгалтерію - ніко-
го... Заходиш в «одноклассники» 
- опппа! Бухгалтерія!

Сперечаються двоє:
- Я в молодості підіймав 

300-кілограмову штангу.
- Не може бути! 300 кг і рекор-

дсмен світу не підіймав.
- А я підіймав! Правда, не під-

няв...

Думки дівчини: “Симпатич-
ний сусід знизу казав, що якщо 

ще раз його затоплю - згвалтує. 
Включила воду, чекаю, чекаю...” 

- Ну, як додому дійшов?
- Нормально... Та й телефон 

я міняти збирався... І цими дво-
ма зубами я майже не користу-
вався...

Запотиличник - це спосіб пе-
редачі інформації одного поко-
ління іншому.

Гроші псують людей, тому на-
род у нас добрий.

ДАІ попереджаєДАІ попереджає

Завадити  небезпеці  
на  дорогах
Мінлива цьогорічна погода створює небез-

пеку на проїжджих частинах вулиць. Водіям 
однаково складно долати як шлях, покри-
тий льодяною кіркою, так і мокру дорогу піс-
ля відлиги. Начальник відділення ДАІ рай-
відділу УМВС Дмитро ГРИБ нагадує про 
необхідність оснастити автівку зимовою гу-
мою, бути уважними під час руху, особливо 
пильнувати у межах населених пунктів. 

Зараз тривають шкільні канікули, а отже 
на шляхах частіше можна зустріти дітей. 
Аби не трапилося трагічного випадку, водіям 
треба обмежувати швидкість, не ігнорувати 
пішохідні переходи, не порушувати правил 
обгону інших транспортних засобів. Обач-
ними повинні бути й громадяни, адже про 
власне здоров’я й життя мають потурбува-
тися вони самі.

*   *   *

*   *   *

*   *   *

*   *   *

*   *   *

Хай між вами згода буде, 
                     хай Ісус вас не забуде! 

Хай між вами згода буде, 
                     хай Ісус вас не забуде! 

Хай між вами згода буде, 

Таксі “Дев’яточка” 
Кожна 5-та поїздка по Чутовому 

та  району - знижка 5 грн.
т. 095-0082522, 066-9764116, 
093-1308111, 067-1343450.

Анекдотик :)


